

## POST NIJE DIJETA



Odricanjem od svega što nas udaljava od Boga i ljudi, uklonimo iz svoje sredine sve što vrijeda i ponižava, što boli i ranjava, kako bismo u svojim riječima i djelima dali prostora Božjoj ljepoti i snazi, ljubavi, pravdi i istini.

Znak ljubavi spremnost je na žrtvu za dobro drugoga. To je smisao posta i odricanja - pročistiti svoju ljubav od natruha koje priječe da se usredotočimo na Krista i njegov stil života. Zato molimo Gospodina da nam podari milost razumijevanja kako korizma nije samo suzdržavanje od nekih nebitnih stvari, nego je, prije svega, učenje poštivanja važnih stvari. Oslobođanje prostora za vraćanje istinskih vrijednosti, pravih osoba i pravilnih postupaka na mjesta koja zaslužuju. Post u korizmi uči nas kako da ne budemo licemjери, nego ljudi od riječi, od povjerenja, koji će htjeti i znati biti vjerodostojan oslonac u teškim i lijepim trenucima. Neka nam Gospodin pokaže vrijednost poniznog i radosnog posta kako bismo postigli njegov cilj: disciplinu nad sobom, ustrajnost za prevladavanje slabosti i mana, snagu za izbjegavanje zamki zla i usmjerenost na Boga.

### Misli kard. Franje Kuharića povodom 20. obljetnice smrti (11. 3. 2002.)

Ako se toliko zla, patnji i umiranja razvilo u stvorenome, onda je uzrok tome ne Bog, koji je Ljubav, nego svjesno odbacivanje Boga od strane stvorenja. Zlo izvire iz neposlušnosti Stvoritelju. To je neposlušnost Istini i Ljubavi. grijeh je u svim svojim izrazima i oblicima neposlušnost, razaranja. Shvatimo već jednom da bi svijet posve drugačije izgledao, da bi se ljudski život i povijest sasvim drugačije odvijali da ljudi prihvate svojom slobodom, svojim razumom i svojom savješću Božji plan sa sobom, Božju volju, izraženu u Deset Božjih zapovijedi, sažetih u onoj jednoj: Ljubi Boga svoga i ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe. (...) Obraćenje, molitva i post su najmoćnija sredstva u borbi sa Zmajem! Ljubiti istinu, činiti dobro, vršiti pravednost, zakoni su Božjega svijeta u kojem nema mjesta Zmaju. A mi hoćemo takav svijet, svijet mira i slobode! Za takav mir mi molimo. Bog neka pobijedi Zmaja u svakoj duši i savjesti da ljudi budu ljudi mira a ne rata!



**Budimo skrušeni, budimo Božji! Pobjeda pripada Bogu i onima koji su Božji. Zmaj uvijek gubi rat. Čini se da dobiva koju bitku. Može dobiti bitku u pojedinoj savjesti kad zarobi čovjeka, kad ga zlom okuje, i psovkom, i mržnjom, i bludnošću i nevjernošću, ali on i pak uvijek gubi rat.**

### SINODALNI HOD KATOLIČKE CRKVE - zajedništvo - sudjelovanje - poslanje



**SINODSKA ZASJEDANJA PETKOM** - Na prvi susret koji će se održati u crkvi Dobroga Pastira u petak 11. ožujka u 18:45 sati pozivaju se svi župljani koji se zanimaju za sadržaje sinode i koji žele doprinijeti ljepoti Crkve, bilo svojim plemenitim idejama, konstruktivnim savjetima ili molitvenom podrškom.



Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 7. do 13. ožujka 2022.

# Informativni listić

Godište XIX.

PRVI KORIZMENI TJEDAN

Broj 15 (925)

Stajati pred bijelim papirom

još neispisanim, i znati:

Dosad su sastavljeni

milijuni pjesama

na svim jezicima svijeta

i za milijune ljudi na zemlji

spremljeno je već oružje

da ih uništi -

A ti hoćeš

da se čuje i tvoj krik.

Mir svijetu! Sloboda svijetu!

I svakome na stolu kruh.

Dragi župljani! Slike koje ovih dana na početku korizme slamaju ljudska srca, kako je otvoreno rekao i papa Franjo, slike koje otvaraju bolna sjećanja i rane našega naroda, slike razorenih domova, razdvojenih obitelji, uplašeni i zaplakanih ljudi, djece, slike nerazumne mržnje i neshvatljivih udaraca na ljudsko dostojanstvo, podsjećaju nas na prizore križnoga puta. Sve nas to i ljuti i rastužuje i rađa u nama nevjericu da naše moderno društvo može dopustiti takvo divljanje

zla. Gledajući na sve to kroz prizmu evanđelja, moramo ostati hladne glave i ne smijemo dozvoliti da neprijatelj Boga i čovjeka u nama gaji osjećaje suosjećanja, ne smijemo dozvoliti da razvija u nama bolest ravnodušnosti. Kako mu se snažno oduprijeti, otkrivamo u liturgijskim čitanjima prve korizmene nedjelje, posebice u evanđelju gdje Isus sve pod mukle napasti odbija ostajući vjerodostojan. Kako se čeliči karakterna crta vjerodostojnosti? „Srcem vjerovati, a ustima ispovijedati“, kaže sv. Pavao, pozivati na pouzdanje u Boga, ali i svjedočiti svojim životom, vlastitim izborima i odlukama u svojoj svakodnevici što znači biti Božji. Nećemo zbog tog svjedočanstva biti pošteđeni nevolja i muka, ali imat ćemo snage s Isusom izdržati do kraja križnoga puta. Ne dajmo da nam se poljuljaju stupovi korizme koje je Crkva prepoznala u odricanju od krivih postupaka i postu koji stavlja u balans materijalno i duhovno u čovjeku; u molitvi, tj. odnosu s Bogom; i u djelima ljubavi, odnosno služenju Bogu i ljudima. Budimo najjači u tim stvarnostima naših života na koje đavao posebno cilja, ali ne može nas udaljiti od Boga i jedne od drugih dok god se držimo skupa za Kristov križ.

Vlč. Ivica, župnik

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Gortanova 53, Varaždin

IBAN župe: HR0623600001101732276

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com

## RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme		Nakane
po	7. 3. 18:00	+ Figač Vjekoslav, Josip i Jelena, Novosel Barica i Franjo, Sontor Franjo i Petrić Stjepan
ut	8. 3. 18:00	I. + Stjepan i Dragutin Jagušć II. + Franjo i Amalija Valjak III. + Katica Franjčić i ob. Mraz IV. + Stjepan Šambar, Martin Siročić, ob. Križnjak i Siročić, Krunoslav Hirc i Željko Sekulić V. + Franjo Sambolec i Josip Težak VI. + Mira Vujnovac VII. + Josip Kostanjevec, Josip i Margareta Žganec VIII.+ Željko Silov, ob. Silov, Zgrebec i Kišić IX. + Igor Ciglar, Žarko Grković, ob. Šebrek, Štefanija Sopić i Ivan Vujnović X. + Siniša Novoselec, Jadranku Herega i ob. Čuklji
sr	9. 3. 18:00	+ Stjepan i Vladimir Pongračić, ob. Pongračić i Zrnetić
če	10. 3. 18:00	+ Ipša Ivan i Elizabeta, pok. iz ob. Ipša i Nenad Božičković
pe	11. 3. 18:00	+ Tamara Garibović
su	12. 3. 18:00	+ Jasminka, Marijan ob. Đurinec i ob. Kovačić
ne	13. 3. 8:00 10:00 18:00	+ Ruža i Stjepan Šantek, ob. Šantek; Dragica Benkus <b>ŽUPNA SVETA MISA – predstavljanje prvopričesnika</b> + Rihtarić Nada i Franjo

## ŽUPNE OBAVIJESTI



Križni put nije put mržnje, nego put ljubavi. On nije dokaz kako je svijet zao i kako su ljudi pokvareni, nego dokaz da je svijet vrijedan i da u njemu postoje ljudi za koje se isplati boriti, pa i trpjeti i stradati.

**U NAŠOJ ŽUPNOJ CRKVI KRIŽNI PUT ZAJEDNO MOLIMO UTORKOM I PETKOM U 17:30 SATI.**

**ŽUPNI VJERONAUČ** odvija se prema uhodanom rasporedu za ovogodišnje krizmanike, prvopričesnike i sedme razrede.

**EUHARISTIJSKO KLANJANJE - četvrtkom od 17:00 do 18:00 sati**  
Ovotjedna je nakana za mir u Ukrajini i cijelome svijetu.

**PREDSTAVLJANJE PRVOPRIČESNIKA** – na nedjeljnoj sv. misi u 10:00 sati naši će se prvopričesnici predstaviti župnoj zajednici. Pratimo ih iskrenom molitvom i hrabrim svjedočanstvom na njihovu putu prema radosti zajedništva oko stola Gospodinova.



## Kruh naš svagdanji – Biblija

*Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!*

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po	7. 3. Perpetua, Felicita, Vječna, Eugen, Efrem, Tereza	<i>Što god učinite jednomu od ove moje najmanje braće, meni učinite.</i> Lev 19,1-2.11-18; Mt 25,31-46
ut	8. 3. Ivan od Boga, Boško, Ivša, Poncije, Filemon	<i>Vi, dakle, ovako molite: Oče naš, koji jesi na nebesima...</i> Iz 55,10-11; Mt 6,7-15
sr	9. 3. Franciska, Fanika, Dominik Savio, Nedjeljko, Neda	<i>Naraštaju se ovom neće dati znak doli znak Jone proroka.</i> Jon 3,1-10; Lk 11,29-32
če	10. 3. Emil, Makarije, Kajo, Simplicije	<i>Tko god ište, prima.</i> Est 4,17k-m.r-t; Mt 7,7-12
pe	11. 3. Tvrtko, Blanka, Kandid	<i>Idi i najprije se izmiri s bratom.</i> Ez 18,21-28; Mt 5,20-26
su	12. 3. Bogoslužje kvatri Bernard, Maksimilijan	<i>Oprošteni su joj grijesi mnogi jer ljubljšaše mnogo.</i> 1Iv 1,5-2,2; Lk 7,36-50
ne	13. 3. <b>DRUGA KORIZMENA NEDJELJA</b>	<i>Bog sklapa savez s vjernim Abrahamom. Krist će nas suobličiti tijelu svomu slavnomu. Dok se molio, izgled mu se lica izmijenio.</i> Post 15,5-12.17-18; Ps 27,1.7-9.13-14; Fil 3,17 – 4,1; Lk 9,28b-36

## Veselo je srce izvrstan lijek, a neveseo duh suši kosti. (Mudre izreke 17,22)

- Doktore, nemojte mi govoriti neke latinske izraze, nego mi recite jasno kao laiku od čega zapravo bolujem.

- Pa, evo, vaš problem je u tome što ste lijeni.



- Možete mi ipak reći kako se to kaže na latinskom da mogu prenijeti svojoj ženi.

- Zbilja ne mogu ustvrditi što vam je. Mislim da je to zbog alkohola - kaže doktor, a Zagorec odgovara: - Dobro, gospodine doktor, bum došao kad se otreznete!

Policajac zaustavlja Zagorca i pita ga kamo je krenuo u ovo doba noći. „Na predavanje“, kaže on.  
- Dajte, pa tko sada drži predavanje?! - Moja žena.

